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Satisfaction Globale

L’ORGANISATION L’ Accès

1

2

3

4

L’ORGANISATION L’ Agencement et état de la salle

Période Oct-Nov 2022

3

2

3

4

L’ORGANISATION Le Confort de travail(Matériel, support de cours)

1

2

3

4

L’ORGANISATION La Taille du groupe

1

2

LE CONTENU DE LA FORMATION Utile et  Adapté à vie personnelle

4

L’ORGANISATION Le Rythme de travail, horaires

1

2

3

4

LE CONTENU DE LA FORMATION Utile et  Adapté à mon travail

1

2

3

4

1

2

3

4

LE CONTENU DE LA FORMATION La théorie m’a intéressée

1

2

3
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LE CONTENU DE LA FORMATION La pratique m’a intéressée

1

4

3

4

LE CONTENU DE LA FORMATION Correspond à mes attentes

1

2

3

4

LE FORMATEUR Attitude technique

1

2

3

1

LE FORMATEUR Attitude pédagogique

1

2

3

4

LE FORMATEUR Attitude relationnelle

1

2

3

4

LE FORMATEUR A pris en compte le contexte de mon entreprise

3

2

3

4

DYNAMIQUE DU GROUPE Relation avec le formateur

1

2

3

4

DYNAMIQUE DU GROUPE Climat de confiance

1

2

4

IMPRESSION GENERALE  

1

2

3

4

Cette formation a-t-elle suscitée chez vous, l’envie de découvrir d’autres formations ?

1 - Secourisme



9%

6%

22%

15%5 - Non concerné(e) / non intéressé(e)

2 - Incendie

3 - Evacuation

4 - Centrale Incendie


